Auflast mit Filter/ Deichful3sicherung Auflast und Quellkade Quellkade Sandsécke fullen und palettieren

i = * Leere Sandséacke zu 50% mit Sand fullen
+ Im Deichfu beginnend gleichmé&Rig Sandsécke mit Sandsacken (leer) . Sandsacke verschliersenlo
Iden Deich hoch (etwa 2/3) als auch ins Hinterland - e . Die Blume ist etwa eine Hand breit
E?STQ Lage quer mit dem Boden zum Wasser SRR BELREEC CI T ca. 1.000 Sandsacke + Sandsacke sind dann zu etwa 2/3 gefiillt und 1/3
. . N . . . ’ ungefullt
nge|!§ alle 5 Sa;ndsac‘kje elrée stlefelbre:tje Paletten unterschiedlich, nominal 12 » Sandsécke flach verlegen, nicht dachschindelartig
ptwasserungs‘:Jge, »2as Gras muss den Uberlappen und nicht zur Kugel formen
I(;hmmfefl Iseh%n . 90° gedreh AL R EONEEEIDIE etwa 75 min., inkl. Pause
+ darauf folgende Lagen um 90° gedreht —
(4 Sandséacke in den Léangslagen) Abstand zur Quelle 50 cm
+ Mindestens 4 Lagen 1/2
» Geotextil nur auf Anordnung verwenden Basisformel b = 2h + 1 Sandsack
Tabelle Auflast: Sandsécke je 10m Deich
MaR vom  Flache je Sandsdcke Sandsacke h>0,80m, mind. 10 Lagen Sandsacke 50% 172
DeichfuR  10m Deich 40 cm X 30cm X g;?:tr;?si:gcf;greine SRS Deichseitengraben missen verrohrt werden!
aus: 60cm (leer)  60cm (leer) ca. 5 m breite Auflast = — ==
2m + 2m 4m x 10m 1.550 2.200 9 Sandsécke pro Lage, 9 Lagen
R (SaSé 40 x 60 cm) bzw.
3m +3m 6m x 10m 2.300 3.200 3 10 Lagen (SaSa 30 x 60 cm)
: Jede Lage um 180 gedreht
dm+4m  8mx 10m 3.100 4.300 z Beginn mit den 4
E aullenliegenden Sandsécken,
5m + 5m 10m x 10m 3.800 5.300 < > dann Licken auffiillen
Basis 2h + 1 Sandsack 2 6 Sandsacke Nicht tber die
6m + 6m 12m x 10m 4.600 6.400 AuRenabmessungen hinaus
/m+7m 14m x10m  5.400 7.500 *Bei kleineren Sandséacken (30 x 60 cm) stapeln, sorgfaltig palettieren,
) ein Zuschlag von 40% 4 Ladungssicherung mit Folie |
Auflast mit Filter/ Deichful3sicherung Quellkade Sandsécke fullen und palettieren

mit Sandsicken (leer) * Leere Sandsacke Zu 50% mit Sand fillen
* Sandséacke verschlieRen!

¢ Die Blume ist etwa eine Hand breit

* Im Deichfuf3 beginnend gleichmé&Rig Sandsacke
den Deich hoch (etwa 2/3) als auch ins Hinterland

legen . g SERERE RO R T CI T ca. 1.000 Sandsacke™ + Sandsécke sind dann zu etwa 2/3 gefiillt und 1/3
+ Erste Lage quer mit dem Boden zum Wasser, ungefillt
jeweils alle 5 Sandsacke eine stiefelbreite unterschiedlich, nominal 12 « Sandsécke flach verlegen, nicht dachschindelartig

Entwasserungsfuge, ,,Das Gras muss den

Himmel sehen* Uberlappen und nicht zur Kugel formen

etwa 75 min., inkl. Pause

« darauf folgende Lagen um 90° gedreht —
(4 Sandsacke in den Langslagen) 50 cm
« Mindestens 4 Lagen 1/2
» Geotextil nur auf Anordnung verwenden b = 2h + 1 Sandsack
Tabelle Auflast: Sandsacke je 10m Deich
Mafd vom Flache je Sandsacke  Sandséacke S h>0,80m, mind. 10 Lagen Sandsacke 1z
DeichfuR  10m Deich 40 cm x 30cm x g:*r‘:t':"aj:;*;greme S-S > Deichseitengraben mussen verrohrt werden!
aus: 60cm (leer)  60cm (leer) ca. 5 m breite Auflast = SR —
2m + 2m 4m x 10m 1.550 2.200 | « O Sandsacke pro Lage, 9 Lagen
. (SaSa 40 x 60 cm) bzw.
3m + 3m 6m x 10m 2.300 3.200 : 10 Lagen (SaSé& 30 x 60 cm)
H + Jede Lage um 180 gedreht
Am+4m 8m x 10m 3.100 4.300 'g . Beginn mit den 4
3 auf3enliegenden Sandséacken,
5m + 5m 10m x 10m 3.800 5.300 < > dann Liicken auffiillen
6m + 6m 12m x 10m  4.600 6.400 Basis 2h + 1 Sandsack 2 6 Sandsacke * Nicht tber die
: : AuRenabmessungen hinaus
m+7m 14m x 10m 5.400 7.500 *Bei kleineren Sandsécken (30 x 60 cm) stapeln, sprgfaltlg pallettleren,
Ladungssicherung mit Folie

3 ein Zuschlag von 40% 4




Der Sandsack in Zahlen

Sandsackdamm/ Aufkadung

Sandsackdamm/ Aufkadung

Sandsack leer | 30x 60

in cm gefillt | 25x35x7
Gewicht (kg) 10 kg
Volumen (1) ca. 6,5l
Palette SaSa 90

Lagen auf Palette 10
Gewicht Palette 0,9t
Flache; SaSa je m2 12
Volumen; SaSa je m3 155

Gewicht, feuchter Sand
Gewicht, trockener Sand
Sandsackkette je Ifd. 10 m

Fillen und verschlieRen, von Hand
(10 Helfer), inkl. Pause

Verlegen (10 Helfer), inkl. Pause

Entladung bei max. 10 m Abstand
zum LKW (10 Helfer)

40 x 60

35x35x8

12 kg
ca. 8l

81
9

1t
9
125

1,8 -2 t/m3
1,2 -1,6 t/m3

10 Helfer
400 SaSa/h
800 SaSéa/h

800 SaSé/h

Die Angaben sind empirische Werte gemittelt.
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(leer) auf 10 m Léange
Hohe 8 cm 30cm 50 cm 100 cm
Basis (quer) 1 3 4 8

Basisbreite
NS, 3dcem 105cm  140cm 240cm

. 1 4 7 14

Ubereinander

Sacke 30 250 650 1650

Anzahl Paletten Uneinheitlich, unterschiedlich

Sandsack

(leer) auf 10 m Lange

7 cm 30 cm 50 cm 100 cm
1

Basisbreite
35cm 105cm 140cm  240cm
Ubereinander
42 350 1000 2800
Paletten
Etwaige Unterhdhen sind nicht beriicksichtigt! Daten
aufgerundet, ohne Sicherheitszuschlag! 7

Uneinheitlich, unterschiedlich

» In der Basis zeigt der Boden zum
Wasser (weiter auch in jeder
ungeraden Lage)

» Die geraden Lagen um 90°
gedreht

» Als Aufkadung eine
sackbreite von
der wasserseitigen
Deichschulter entfernt beginnen

Schematische Darstellung

Bei Folieneinsatz dient der oberste Sack ™
als Beschwerung der Folie und darf nicht
zur Héhe gerechnet werden

* Folie groRzlgig Uberlappend legen
» Uberlappungséffnung zeigt in Stromrichtung

Gewicht & Volumen von leeren Sandsacken

+ 1.000 Sandsacke = 1 Ballen
+ 1 Palette = 4 Ballen

» 1 Palette entspricht 4.000 Sandséacken
» 1.000.000 Sandsacke entspricht 250 Paletten

» 1 Ballen Sandsacke Jute wiegt etwa 135 kg
» 1 Ballen Sandséacke Kunststoff wiegt etwa 45 kg s

Der Sandsack in Zahlen

Sandsackdamm/ Aufkadung

Sandsackdamm/ Aufkadung

Sandsack leer | 30x 60
incm gefullt | 25x35x7
Gewicht (kg) 10 kg
Volumen (1) ca. 6,5l
Palette SaSa 90

Lagen auf Palette 10
Gewicht Palette 0,9t
Flache; SaSa je m2 12

Volumen; SaSa je m3 155

Gewicht, feuchter Sand
Gewicht, trockener Sand
Sandsackkette je Ifd. 10 m

Fillen und verschlieRen, von Hand
(10 Helfer), inkl. Pause

Verlegen (10 Helfer), inkl. Pause

Entladung bei max. 10 m Abstand
zum LKW (10 Helfer)

40 x 60

35x35x8

12 kg
ca. 8l

81
9

1t
9
125

1,8 -2 t/m3
1,2-1,6 t/m3

10 Helfer
400 SaSa/h
800 SaSa/h

800 SaSéa/h

Die Angaben sind empirische Werte gemittelt.

Sandsack

(leer) auf 10 m Léange

8cm 30 cm 50 cm 100 cm

Basisbreite
e o 1] G 35cm 105cm 140 cm 240 cm

Ubereinander
30 250 650 1650
Paletten

Sandsack

Uneinheitlich, unterschiedlich

(leer) auf 10 m Lange

7 cm 30 cm 50 cm 100 cm
Basisbreite
35cm 105cm 140 cm 240 cm
Ubereinander
42 350 1000 2800
Paletten

Etwaige Unterhdhen sind nicht beriicksichtigt! Daten

Uneinheitlich, unterschiedlich

aufgerundet, ohne Sicherheitszuschlag! 7

* In der Basis zeigt der Boden zum

Wasser (weiter auch in jeder
ungeraden Lage)

» Die geraden Lagen um 90° h
gedreht

+ Als Aufkadung eine Q%

sackbreite vo_n. Basis = 2h + 1 Sandsack
der wasserseitigen

Deichschulter entfernt beginnen

Schematische Darstellung

Bei Folieneinsatz dient der oberste Sack ™
als Beschwerung der Folie und darf nicht
zur Héhe gerechnet werden

* Folie groRzlgig Uberlappend legen
+ Uberlappungsoffnung zeigt in Stromrichtung

Gewicht & Volumen von leeren Sandsacken

« 1.000 Sandsacke = 1 Ballen
+ 1 Palette = 4 Ballen

» 1 Palette entspricht 4.000 Sandsacken
» 1.000.000 Sandsacke entspricht 250 Paletten

» 1 Ballen Sandsacke Jute wiegt etwa 135 kg
+ 1 Ballen Sandséacke Kunststoff wiegt etwa 45 kg s
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